邻苯二甲酸二甲酯 工业级DMP增塑剂 济南现货供应

产品名称	邻苯二甲酸二甲酯 工业级DMP增塑剂 济南现货供应
公司名称	济南汇丰达化工有限公司
价格	9500.00/吨
规格参数	品牌:汇丰达 含量:99% 包装:200kg/桶
公司地址	济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼
联系电话	13156148719 13156148719

产品详情

邻苯二甲酸二甲酯(Dimethyl phthalate),是一种有机物,分子式为C10H10O4,分子量为194.19,无色透明微黄色油状液体,稍有芳香味,能与乙醇、醚等一般有机溶剂混溶。详细性质如下:

中文名;邻苯二甲酸二甲酯

英文名: Dimethyl phthalate

别 名:避蚊油;避蚊剂;邻酞酸二甲酯;邻苯二甲酸二甲酯;DMP

化学式: C10H10O4

分子量:194.184

CAS登录号: 131-11-3

EINECS登录号: 205-011-6

沸 点:282.68

密 度:1.175g/cm

外 观:无色透明液体

闪 点:146.11

溶解性:与乙醇、醚混溶,溶于苯、酮等多种有机溶剂,不溶于水

用 途:邻苯二甲酸二甲酯是溶剂,也是增塑剂。增塑能力很强,与多种纤维素树脂、橡胶、乙烯基树脂相溶,成膜性、黏着性和防水性好。常与邻苯二甲酸二乙酯并用,主要用于醋酸纤维薄膜、清漆、玻璃纸及模塑粉等。还用作丁腈橡胶的增塑剂,制品耐寒性溶剂。